
 منطقية سلوك المستهلك والانتاج: الواجب الثاني

 :عزٌزتً الطالبة

 .م2019 مارس 17 الموافق هـ1440 رجب 10الأحد حل الواجب وتسلٌمه فً موعد أقصاه ٌوم ٌرجى 

 
 :السؤال الأول

 
 : كالتالً(Y)والألوان  (X)لوح  من الستهلاك فاطمة لا والحدٌةٌوضح الجدول التالً المنفعة الكلٌة

 

 

 

: المطلوب  

 . أكملً الجدول أعلاه -1

 .(اكتبً شرط التوازن)ماهً الكمٌات التً سوف تستهلكها فاطمة إذا كانت السلعتٌن مجانٌتٌن؟  -2

فماهٌالكمٌات التوازنٌة التً .  ريال70ريال، ودخل فاطمة فً الٌوم 10 ريال وسعر اللون 5إذا علمت أن سعر اللوحة  -3

 .(اكتبً شرطً التوازن)ستشترٌها من اللوح والألوان والتً تحقق لها أقصى منفعة فً حدود دخلها؟ 

 رٌالمع بقاء الدخل وسعر اللوحة على ما هو علٌه، ماهً الكمٌات التً ستحقق لفاطمة 8إذا انخفض سعر اللون إلى  -4

 . أقصى اشباع ممكن فً حدود دخلها الجدٌد

 

 

 

 

 

 

 

عدد 
الوحدات 
المستهلكة 

 (Y)من

المنفعة 
الكلٌة من 

 Yالسلعة 
(TUy) 

المنفعة 
الحدٌة من 

 Yالسلعة 
(MUy) 

 
 

0 0 0  

1  80  

2 150 70  

3 210   

4  50  

5 300 40  

6 300   

عدد 
الوحدات 
المستهلكة 

 (X)من 

المنفعة 
الكلٌة من 

 Xالسلعة 
(TUx) 

المنفعة 
الحدٌة من 

 Xالسلعة 
(MUx) 

 

 

0 0 0  

2  35  

4 130   

6 180 25  

8 220 20  

10 250   

12  0  



 

 :السؤال الثاني
 

 (.Y)والشاي  (X)الجدول التالً ٌوضح استهلاك نورة من سلعتٌالبسكوٌت 
 

 (X)البسكوٌت 
 

 (Y)الشاي 
 

 معدل الإحلال الحدي 
X محل Yإحلال 

 
22 17  

14 20  
10 26  
9 41  
7 80  

 
 

 .أكملً الجدول أعلاه -1

 

نورة ريال، ودخل 2 هو (Y)الشاي ريال، بٌنما سعر الوحدة من 3 هو (X)لبسكوٌت ذا علمتِ أن سعر الوحدة من اإ -2

 . رسمً خط الدخل لهذا المستهلكا. Yو  Xفقه بالكامل على السلعتٌن تن وسبوع ريال فً الا82هو 

 

 (شرطً التوازناكتبً . )ا أقصى إشباع فً حدود دخله لنورةأوجدي الكمٌات التوازنٌة التً تحقق -3

 

 .فً حالة التوازننورة كون عندها توضحً بٌانٌاً النقطة التً  -4

 

، وهل (رٌاضٌاً وبٌانٌاً ) ريال، وضحً أثر هذا الانخفاض على خط الدخل 60ى نورةإلبافتراض انخفاض دخل -5

 ؟شتري السلعتٌن فً حدود الدخل الجدٌدتستطٌع أن ت

 

 :السؤال الثالث

 :منحنى السواء فً الحالات التالٌةوضحً بالرسم 

 

  لها نفس التفضٌل بالنسبة لهند (كرٌم)و (أوبر)خدمة النقل المقدمة من. 

 

 ٌفضل أحمد الموز ولا ٌهمه التفاح ابدا. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 :السؤال الرابع

 :  بافتراض جدول الإنتاج التالً لأحد المنشآت

L  TP  MP  AP  

0 0 ….. …… 

1 8 8  

2  12  

3  16  

4   12 

5 55   

6   10 

7  0  

8 56   
 

 . أكملً الجدول التالً .1

 .  ارسمً منحنٌات الإنتاج مع تحدٌد مراحل الإنتاج على الرسم .2

 : أكملً الفراغات التالٌة .3

  عدد العمال، لأن ......... فً المرحلة الأولى ٌجب على المنشؤة .................. 

  العامل بعد ٌبدأ سرٌان قانون تناقص الغلة من ................. 

  ل لزٌادة أرباحهاتخفٌض عدد العمابالمنشؤة ننصح .........عند العامل.  

  وهذا ٌتحقق عند العامل ..................ٌصل الإنتاج المتوسط إلى أقصى قٌمة له عندما ، .......... 

 وهذا عند العامل ..........عندما ٌصل الإنتاج الكلً إلى أقصى قٌمة فإن الإنتاج الحدي ٌساوي ، ......... 

 


